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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA RAZDOBLJE OD 1.1.2023. DO 31.12.2023. GODINE
U obrascima je došlo do manjih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine.
OBRAZAC:PR-RAS
Razlike na šifri 661 su se dogodile jer u 2022.godini nismo imali prihode od iznajmljivanja sportske dvorane i učionica jer je školska zgrada bila 3godine u potpunoj obnovi od potresa.
Razlike u odnosu na 2022.godinu vide se u ukupnim prihodima i rashodima iz razloga jer je 9.1.2023  krenula nastava u našoj školi nakon obnove od potresa. Javila se potreba za povećanim rashodima financiranih sredstvima ministarstva i  grada.
Šifra 31 povećanje jer je prema sudskim presudama zaposlenicima isplaćena razlika plaća iz razdoblja 2016-2017godine. 
Šifra 321 Povećanje jer je završila korona i obnova škole od potresa pa su se učitelji mogli vratiti na svoja radna mjesta i u odnosu na 2022. počeli su sa djecom ići na izlete i ostvarivati pravo na dnevnice iz čega i proizlazi povećanje ovog troška.
Šifra 322 Povećanje zbog veće potrošnje struje i plina te zbog nabave sitnog inventara kao što je kuhinjsko posuđe i sl.
Šifra 323 povećanje jer  je bilo potrebno koristiti velik dio usluga kao što su popravci nedostataka nakon obnove zgrade od potresa pa tekuće i investicijsko održavanje, zakupnine ,intelektualne i osobne usluge i sl.
Šifra 372 odnosi se na trošak radnih materijala za učenike koje financira grad kojih nije bilo u 2022.godini.
OBRAZAC:  OBVEZE
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 78.968,21  eura, a čine ga obveze po nepodmirenim  fakturama za materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine.
OBRAZAC : P-VRIO
Razlog povećanja obujma imovine je nabava informatičke opreme i namještaja.

OBRAZAC: RAS funkcijski  
Šifra 091 povećanje u odnosu na prošlu godinu je nastalo zbog nabave dugotrajne nefinancijske imovine.



